



সীমিত

নোডপত্র ক

এএফএমসি পত্র নং-২৩.০১.৯০১.৮২৪.১৫.০২.২০২১



তারিখঃ ফেব্রুয়ারি ২০২১



২০০৯-২০২০ সাল পর্যন্ত সাফল্য ও অগ্রগতির তথ্য প্রেরণ

ক্র/নং	২০০৯-২০২০ সাল পর্যন্ত অত্র প্রতিষ্ঠানের সাফল্য ও অগ্রগতির তথ্য প্রেরণ	মন্তব্য
১।	<p>মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ সড়ক প্রশস্ত ও উঁচু করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ আর্মড ফোর্সেস মেডিকেল কলেজের জন্য ২০০৮-২০০৯ অর্থ বৎসরে জিয়া কলোনী রাস্তা হতে এএফএমসি পর্যন্ত সংযোগ সড়ক প্রশস্ত ও উঁচু করণ।</p>  <p>চিত্রঃ জিয়া কলোনী রাস্তা হতে এএফএমসি পর্যন্ত সংযোগ সড়ক</p>	-
২।	<p>মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ ওয়াশিং র‍্যাম্প নির্মাণ করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ আর্মড ফোর্সেস মেডিকেল কলেজের জন্য কলেজ ভবনের পিছনে ২০০৮-২০০৯ অর্থ বৎসরে আনুষংগিক কাজসহ ১x ওয়াশিং র‍্যাম্প নির্মাণ করণ।</p>  <p>চিত্রঃ ওয়াশিং র‍্যাম্প নির্মাণ</p>	-

ক-১

সীমিত

ক্র/নং	২০০৯-২০২০ সাল পর্যন্ত অত্র প্রতিষ্ঠানের সাফল্য ও অগ্রগতির তথ্য প্রেরণ	মন্তব্য
৩।	<p>মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ খেলার মাঠ উন্নয়নসহ আরসিসি প্যালাসাইডিং করণ।</p> <p>প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ আর্মড ফোর্সেস মেডিকেল কলেজের জন্য কলেজ ভবনের দক্ষিণ পার্শ্বে খেলার মাঠ উন্নয়নসহ পূর্ব ও উত্তর পার্শ্বে এবং মহিলা ডরমেটরীর উত্তর পার্শ্বে পুকুর সংলগ্ন আরসিসি প্যালাসাইডিং করণ।</p>  <p>চিত্রঃ আরসিসি প্যালাসাইডিং করণ</p>  <p>চিত্রঃ খেলার মাঠ উন্নয়ন</p>	-
৪।	<p>মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ লেকচারহল তৈরী করণ।</p> <p>প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ অত্র প্রতিষ্ঠানের ২০১৬-২০১৭ অর্থ বৎসরে কলেজের পুরাতন ক্যান্টিন সংস্কার করতঃ ক্যাডেটদের জন্য একটি লেকচার হল তৈরী করা হয়েছে।</p>	-

ক্র/নং	২০০৯-২০২০ সাল পর্যন্ত অত্র প্রতিষ্ঠানের সাফল্য ও অগ্রগতির তথ্য প্রেরণ	মন্তব্য
৫।	<p>মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ আধুনিক ক্যান্টিন স্থাপন করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ অত্র প্রতিষ্ঠানে ২০১৫-২০১৬ অর্থ বৎসরে কলেজের লেকচার গ্যালারী-১ এর পার্শ্ব খালি স্থানে সকল ক্যাডেট, স্টাফ ও আগত অভিভাবকদের জন্য ০১টি নতুন আধুনিক মান-সম্মত ক্যান্টিন তৈরী করা হয়েছে।</p>  <p>চিত্রঃ আধুনিক ক্যান্টিন স্থাপন করণ</p>	-
৬।	<p>মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ গার্ড রুম তৈরী করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ অত্র প্রতিষ্ঠানের পূর্ব পাশে ০১টি তুন গার্ড রুম তৈরী হয়েছে। যার ফলে অত্র প্রতিষ্ঠানের নিরাপত্তা কার্যক্রম আরো জোড়দার করা হয়েছে।</p>  <p>চিত্রঃ গার্ড রুম তৈরী করণ।</p>	-

সীমিত

এন/নং	২০০৯-২০২০ সাল পর্যন্ত অত্র প্রতিষ্ঠানের সাফল্য ও অগ্রগতির তথ্য প্রেরণ	মন্তব্য
৭।	মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ লেকচার হল-৩ তৈরী করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ অত্র প্রতিষ্ঠানের ক্যাডেটদের ক্লাস পরিচালনার জন্য সকল সুবিধাসহ লেকচার হল-৩ তৈরী করা হয়েছে।	-
৮।	মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ তাঁরকাটার বেড়া নির্মান করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ অত্র প্রতিষ্ঠানের পূর্বদিকে কুর্মিটোলা হাসপাতালের গেইট হতে এএফএমসি আরপি পোষ্ট পর্যন্ত এবং মহিলা ডরমেটরীর লেক সংলগ্ন উত্তর পার্শ্ব তাঁরকাটার বেড়া নির্মান করা হয়েছে।	-
৯।	মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ অফিস ডেকোরেশন করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ অত্র প্রতিষ্ঠানের বিভিন্ন বিভাগ/অফিসসমূহ উন্নয়ন মূলক (অফিস ডেকোরেশনের) কাজ করা হয়েছে।	-
১০।	মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ ক্যাডেট টি রুম উন্নয়ন করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ অত্র প্রতিষ্ঠানের ক্যাডেটদের টি রুম ডিস্টেম্পার, টাইলস ও ডেকোরেশনের কাজ করা হয়েছে।	-
১১।	মন্ত্রণালয়/বিভাগের অধীনে সম্পাদিত মোট উন্নয়ন প্রকল্প/কাজের সারাংশঃ আধুনিক কম্পিউটার ল্যাব স্থাপন করণ। প্রতিটি প্রকল্প/কাজের সংক্ষিপ্ত বিবরণঃ অত্র প্রতিষ্ঠানের ক্যাডেটদের ও ষ্টাফদের প্রশিক্ষনের জন্য আধুনিক কম্পিউটার ল্যাব স্থাপন করা হয়েছে।	-
১২।	অত্র প্রতিষ্ঠানের অফিস, বিভিন্ন বিভাগ, ক্যাডেটদের টি রুম ও পুরুষ এবং মহিলা ডরমেটরীর ডিস্টেম্পার, এনামেল পেইন্ট, টাইলস ও ডেকোরেশনের কাজ এবং ডরমেটরীতে ০২টি ডাস্টবিন তৈরী করা হয়েছে।	
১৩।	জলসিঁড়ি আবাসন অফিসের সামনে ০২টি রোড সাইট সাইন বোর্ড, পুরুষ ও মহিলা ডরমেটরীর পোর্চে ০২টি সাইন বোর্ড, পূর্ব গেইটের (নিরাপত্তা বিল্ডিং এ) বিলবোর্ড এবং কুর্মিটোলা হাসপাতালের গেইট সংলগ্ন মোড়ে ০১টি রিফ্লেক্টর স্টিকার বোর্ড এবং ০১ টি ভিউবোর্ড স্থাপন করা হয়েছে।	
১৪।	মেইন সিঁড়ি/পোর্চের সাতটি পিলারের সৌন্দর্য বর্ধন এবং ৭ জন বীরশ্রেষ্ঠ এর ছবি সম্বলিত সংক্ষিপ্ত জীবনসহ স্টেইনলেস স্টীল দিয়ে পিলার মোড়ানো, কমান্ড্যান্ট ও ডেপুটি কমান্ড্যান্ট অফিসের সামনের করিডোরের পিলার এ্যালকোবেন করণ।	
১৫।	লেকচার গ্যালারী ১ ও ২, গ্যালারীর লবী, গ্যালারীর এন্ট্রি স্পেস, এবং কেবিনেট Renovation, ০২টি গ্যালারীর সামনের ০২ সারিতে সোফা স্থাপন করণ।	
১৬।	পুরুষ ও মহিলা ডরমেটরীর Courtyard Renovation (ক্যাডেটদের বসার নান্দনিক ইন্টেরিয়র ব্যবস্থা) করণ।	
১৭।	সকল বিভাগীয় প্রধানের রুমের Renovation এর জন্য প্রয়োজনীয় সামগ্রী (এসি, সেক্রেটারিয়েট টেবিল, চেয়ার, সো-কেইস) ইত্যাদি প্রয় করণ।	
১৮।	কনফারেন্স রুম ডেকোরেশন ও ০৪টি ৪.৫ টন এসি স্থাপন কাজ সম্পন্ন হয়েছে।	
১৯।	সৈনিক লাইনে টাইলস করণ এবং সকল সৈনিকের জন্য ০১ টি করে মোট ৩০ টি বড় কাপ বোর্ড স্থাপন ও ইন্টেরিয়র কাজ সম্পাদন।	
২০।	একাডেমিক ব্লকের বিভিন্ন জায়গায় (২৭টি স্থানে) সিসিটিভি ক্যামেরা স্থাপন এবং ০২টি ৪৮ ইঞ্চি সনি ব্রাভিয়া টিভি (মনিটর) স্থাপন করণ।	
২১।	প্রধান মসজিদ সম্প্রসারণ এবং মহিলাদের নামাজের স্থান তৈরী, ইন্টেরিয়র ও রেনোভেশন করণ।	
২২।	অত্র প্রতিষ্ঠানের জন্য মুজিব কর্ণার তৈরী করা হ য়েছে।	
২৩।	অত্র প্রতিষ্ঠানের একটি এমইইউ রুম তৈরী ও ইন্টেরিওর কাজ সম্পন্ন করা হয়েছে।	
২৪।	অত্র প্রতিষ্ঠানে একটি শহীদ মিনার তৈরী করা হয়েছে।	